
Z A P I S N I K 
 
27. redne seje sveta Vaške skupnosti Šmartno, ki je bila v ponedeljek 25. 1. 2010 ob 18.00 uri 
v prostorih Gasilskega doma Šmartno. 
 
Prisotni: Danilo Knap, Vinko Vrčkovnik,  Danilo Konečnik, Bojan Škrabec    
Odsotni: Silvo Pritržnik (opravičil), Nataša Klemenc (opravičila), Mojca Zdovc (opravičila) 
 
Ostali prisotni: Albert Kotnik, predsednik VS Turiška vas 
                           Primož Cokan, svetnik Mestne občine Slovenj Gradec 
                           Zdravko Jamnikar, ravnatelj Osnovne šole Šmartno 
                           Ivanka Hendler, VVZ Šmartno 
                           Mira Strmčnik, predsednica Kulturnega društva Šmartno  
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednik sveta Danilo Knap je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil. Ugotovil je, da je svet 
sklepčen, ter predlagal naslednji 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Plan prireditev v letu 2010 
2. Pregled in potrditev zapisnika 26. redne seje 
3. Razno  
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je predstavil program prireditev Vaške skupnosti Šmartno. V 
spomladanskem času bodo skupaj z Vaško skupnostjo Turiška vas in Lege, ter ostalimi 
društvi v kraju organizirali očiščevalno akcijo. Meseca junija bo tradicionalna prireditev 
»Pozdrav poletju v Šmartnem«. V okviru vseh treh vaških skupnosti bodo novembra potekali 
Martinovi dnevi.  
Predsednik je pozval vse prisotne, da predstavijo svoje programe dela v letu 2010. 
 
Kotnik Albert je povedal, da bo Vaška skupnost Turiška vas skupaj s VS Šmartno in Legen 
sodelovala  v sklopu Martinovih dni. Predlagal je, da bi skupno očiščevalno akcijo 
organizirali 17. aprila, ko bo potekala vseslovenska prostovoljska okoljska akcija Očistimo 
Slovenijo v enem dnevu. 
 
Zdravko Jamnikar, ravnatelj Osnovne šole Šmartno je povedal, da šola že vsa leta v sklopu 
svojega programa organizirajo v času pouka očiščevalno akcijo. Predlagal je skupni sestanek , 
da se konkretno dogovorijo, kje bo potekala očiščevalna akcija. Zaradi boljšega obveščanja 
krajanov  lahko izdajo zloženko, naredijo posebne plakate. Nato je predstavil program 
prireditev, ki jih bo organizira šola: 

- februar: proslava ob Kulturnem prazniku 
- marec: Pozdrav pomladi s kulturnim programom 
- april: očiščevalna akcija 
- maj: družabno srečanje treh generacij ŠPORT – ŠPAS 
- junij: proslava ob Dnevu državnosti 
- november: sodelovanje na prireditvah ob Martinovih dnevih 

Povedal je, da bo leta 2011 šola praznovala 200 let. 



Ivanka Hendler je dejala, da bodo otroci vrtca sodelovali na vseh prireditvah v kraju, na katere 
bodo povabljeni (Martinovi dnevi, Pozdrav poletju). Želijo, da ponovno sodelujejo na 
družabni prireditvi ŠPORT – ŠPAS. V mesecu junija je zaključek z likovnimi delavnicami, v 
okviru Dneva zemlje očistijo okolico vrtca.   
 
Mira Strmčnik je dejala, da se Kulturno društvo Šmartno vsa leta obada s prostorsko 
problematiko. Sedaj gostijo v Osnovni šoli Šmartno, zato se je zahvalila   ravnatelju za 
njegovo razumevanje. Predlagala je, da bi  v domu v Šmartnem uredili pomožne prostore, ki 
bi jih lahko društvo koristilo. Nato je predstavila  program dela Kulturnega društva Šmartno v 
letu 2010. Prireditve bodo potekale skozi celo leto in sicer: proslava ob Kulturnem prazniku, 
udeležba na  pevskih in folklornih revijah, sodelovanje na prireditvah ob Občinskem prazniku 
Mestne občine Slovenj Gradec in Mirovniškem festivalu, Martinovi dnevi. V mesecu juniju je 
predvideno gostovanje folklorne skupine v Grčiji. V mesecu decembru bodo 12. Dnevi 
Šmarške kulture z mednarodno udeležbo folklornih skupin. 
 
Danilo Konečnik je povedal, da so gasilci obnovili dvorano v gasilskem domu. Vsi , ki želijo 
koristiti prostore, so jim vrata odprta , vendar bodo morali pokriti stroške, ki pri tem nastajajo.  
 
Primož Cokan je povedal, da bo športno društvo v letu 2010 organiziralo športne prireditve ob 
Martinovih dnevih in tradicionalni Željkov memorial – turnir v nogometu. 
 
Sprejet je bil  
 

S k l e p (1.1.) 
 
Predsednik sveta Vaške skupnosti Šmartno Danilo Knap je zadolžen, da v mesecu 
februarju (15. 2.) skliče sestanek s predstavniki vseh društev, ki so zainteresirani, da bi 
koristili prostore dvorane v Gasilskem domu v Šmartnem. Predlagajo, da se naredi 
stroškovnik uporabe dvorane. 
 
K točki 2 
 
Predsednik je svet seznanil z vsebino in sklepi 26. redne seje. Na zapisnik ni bilo pripomb in 
je bil v celoti potrjen. 
 
K točki 3 
 
V vezi s to točko ni bilo razprave. 
 
Sestanek je bil zaključen ob 20.30 uri. 
 
 
Zapisal                                                                                                      Predsednik 
Beno Breznik                                                                                Vaške skupnosti Šmartno 
                                                                                                                Danilo Knap 


